

ХАРАКТЕРИСТИКА Капустян Ольги Іванівни

Капустян Ольга Іванівна,
1956 року народження,
громадянка України,
освіта – вища

Капустян О. І. з 1 вересня 1994 року прийнята на роботу головним редактором державного комунального підприємства «Чернігівське міське телебачення». На підставі рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 27.12.1994 № 241 державне комунальне підприємство «Чернігівське міське телебачення» реорганізовано в державне комунальне підприємство «Міське телерадіоагентство «Новий Чернігів» та відповідно рішенням Чернігівської міської ради народних депутатів (3 сесія 22 скликання) від 12.04.1995 Капустян О. І. затверджена його керівником. На підставі розпоряджень міського голови від 25.02.2000 № 75-р та від 30.03.2000 № 115-р державне комунальне підприємство «Міське телерадіоагентство «Новий Чернігів» перереєстровано в комунальне підприємство «Телерадіоагентство «Новий Чернігів» Чернігівської міської ради, а посада головний редактор перейменована на посаду генеральний директор, на якій Капустян О. І. працює з грудня 2003 року за контрактною формою трудового договору (пункт 3 статті 24 КЗпП України).

Фаховий журналіст – закінчила факультет журналістики Московського Державного університету, має досвід роботи на радіо, телебаченні, в газеті, зараз успішно освоїла digital напрямок і добре орієнтується в нових медіа. Популярна ведуча перших чернігівських телепроектів, автор і продюсер найрейтинговіших теле- і радіопрограм Капустян О. І. належить до ентузіастів, які у 90-х роках створювали телебачення у Чернігові. За її ініціативи та участі на телебаченні з'явилися такі відомі проекти, як програми «Факт», «Перевтілення», «Без цензури», «Вулиці нашого міста», популярні ток-шоу «МедіаКратія» та «ПолітиКум», художні програми «Світське життя», «Історія кохання», «Архів душі», репортажі «Галопом по Європах» та «Репортаж з коліс», журналістське розслідування «Містечко», дитячі «Потягуськи» та «Без проблем». Член Спілки журналістів України, член правління протягом трьох скликань першої потужної демократичної професійної громадської організації НАМ (Незалежної асоціації мовників) України, керівник регіонального представництва Всеукраїнського благодійного фонду «Журналістська ініціатива».

Активний громадський діяч, член обласної організації «Спілка жінок України».

Як керівник, Капустян О. І. є повноважним представником підприємства під час реалізації повноважень, функцій, обов'язків підприємства, передбачених чинним законодавством України, Статутом комунального підприємства та іншими нормативно-правовими документами, забезпечує виконання завдань підприємства, його високоприбуткову діяльність, здійснює поточне управління (керівництво) підприємством, ефективно використання і збереження

